



Lelki ráhangolódás 20. - Összegzés

A lelki ráhangolódás végére, zarándoklatunk elejére értünk. A hétköznapiakból indultunk, és apró lépésekkel haladtunk egy mélyebb lelkiállapot, a zarándoklás felé. Óvatosan haladva az apró-cseprő gondjainkkal való foglalatosság helyébe az elmélkedést, az útra való kinyírást helyeztük. Az útközben átélhető élményekről nem beszéltünk, azok megélését meghagyjuk az Útra, az azokról való beszélgetést pedig az esti beszélgetésekre. Mi most csak a lelkünket öltöztettük át zarándokruhába, és a hétköznapiaink biztonságának kapuját nyitottuk ki, hogy felkészülten kiléphessünk rajta.

A hétköznapiakból indultunk, onnan, hogy a rohanásban kezdjük el lelassulni, majd kinyitni fülünket, meghallani a világ zajai között a zenét, a csodákat, majd figyelni még jobban, immár befele is, meglátni a bennünk rejtőző csendet és annak titkait. Elmélkedtünk a tökéletlenségeinken, de dolgoztunk azon, hogy ezeket lehetőséggé alakítsuk. Lehetőséggé önmagunk és a világ megváltoztatására.

Elmélyedtünk abban, hogyan lehet úrrá lenni gondjainkon, aggodalmaskodásunkon. A 'Légy kávé!' és a 'Szerencse- balszerencse, ki tudja?' varázsmondatok mindig segíteni fognak.

Még közelebb lépve elmélkedtünk a Jelenben élés fontosságáról, a 'Megbízónkba' vetett bizalomról (Te csak nyomd!), a magunk erejébe vetett bizalomról. Lassan útra készek lettünk. Elengedtük a birtoklás iránti vágyunkat, elmélkedtünk a megelégedettségéről, megbocsátásról, a társak fontosságáról, elmélkedtünk a közösség segítő erejéről.

A társainkra való figyelem mellett az isteni lényegre is egyre jobban kinyírá a figyelmünk. Arra, hogy észrevegyük a hétköznapiiban a rendkívülit, saját terveinkben Isten akaratát. Eljutottunk a falakhoz, ahol üzenetet kaptunk: keresésünk lényege, Istenünk a falakon kívül vár ránk. Így nincs más hátra, itt az idő, bátorságot kell gyűjtenünk, mint a kicsi magnak, és el kell indulnunk a falakon kívülre, át a földeken, Per Ager (Peregrinus), hogy a bizonytalanságban megleljük nagyobb bizonyosságunkat. A kapuk kinyírtak, felkészültünk az Útra!

Jó utat, Buen Camino!

